
内容 27年度 28年度 29年度 30年度 元年度 ２年度

生徒 本校に入学してよかったと思う 89.7 89.4 91.3 85.6 91.5 91.5

教員 本校は多くの生徒にとって魅力のある学校である 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

3 生徒 本校に友人がいる 83.8 85.8

生徒 先生は生徒の話を聞いてくれる 89.5 81.9 87.5 85.6 90.5 92.5

教員 生徒の話を聞くよう努力している教員が多い 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

5 生徒 授業はわかりやすい 93.3 90.5

生徒 授業について工夫をしている先生が多い 84.9 82.1 92.2 85.4 90.5 94.3

教員 授業について工夫をしている教員が多い 100.0 100.0 100.0 100.0 93.3 100.0

7 生徒 授業などでプロジェクターが活用されている 94.3 94.3

生徒 成績評価について納得できる 87.7 85.3 90.1 87.1 88.6 86.5

教員 評価について生徒に丁寧に指導説明している教員が多い 92.3 100.0 100.0 100.0 92.9 100.0

生徒 本校には担任以外の先生にも気軽に相談できる雰囲気がある 80.2 71.6 83.5 77.7 81.7 79.2

教員 本校には生徒・保護者が気軽に相談できる雰囲気がある 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 92.3

生徒 先生はいじめなど困っていることがあれば真剣に対応してくれると思う 77.5 88.6 84.9

教員
いじめ（疑いを含む）が起こった際の体制が整っており、迅速に対応す
ることができている 100.0 92.3 92.3 100.0 83.3

生徒 学校生活を通じて、あいさつなどの規律が身についてきている 79.4 80.9 83.3 83.3 86.5 88.7

教員 生徒は、学校生活を通じて、あいさつなどの規律を身につけてきている 92.9 100.0 92.3 100.0 100.0 84.6

生徒 学校生活について、本校の指導は納得できる 85.8 81.1 86.5 89.4 85.7 84.9

教員 本校の生活指導は丁寧で納得できるものである 92.9 100.0 100.0 83.3 100.0 92.3

13 生徒 将来の進路や生き方について考える機会がある 85.6 89.6

生徒 進路指導について、本校の指導は納得できる 86.4 80.2 89.0 94.0 86.4 87.7

教員 本校の進路指導はきめ細やかに生徒の面倒を見ている 92.9 91.7 92.3 83.3 100.0 92.3

15 生徒 人権や命の大切さ、社会のルールについて学ぶ機会がある 88.6 88.7

16 生徒 学校の行事は楽しく参加できるよう工夫されている 88.5 81.1

備考：教員の行がない場合は、生徒と比較できる設問がないためです。
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